

ATA N.º 62/2020/2021

Aos onze dias do mês de novembro de 2020, pelas dezassete horas e trinta minutos, reuniu presencialmente, em reunião ordinária, sob a presidência do Sr. Presidente José Manuel da Fonseca Carvalho, e com a presença dos Vogais Eduardo António Durães Rego, Hugo Jorge Monteiro Pinho, Valério Neto Filipe e Adelaide Rosa Perpétuo Pires Moura dos Santos. A Vogal Alda Regina Silva Pena, na impossibilidade de estar presente, reuniu por videoconferência. O vogal José Fernando Nascimento Soares não esteve presente, sendo a sua ausência devidamente justificada. -----

Aberta a reunião em nome da Lei, pelo Sr. Presidente, nos termos e para os efeitos no disposto do artigo vigésimo primeiro da Lei 75/2013 de 12 de setembro, indicou para a ordem de trabalhos os seguintes pontos, conforme Edital/Convocatória de nove de novembro, distribuída a todos os membros do executivo, sob protocolo: -----

- 1. Aprovação da Ata nº 61**
- 2. Situação Pandémica Atual**
- 3. Aprovação das Normas de Controlo Interno**
- 4. Aprovação da Prevenção de Riscos de Corrupção e Infrações Conexas**
- 5. Assembleia de Freguesia**
- 6. Orçamento Colaborativo 2021**
- 7. Outros assuntos de interesse para a Freguesia**

No Ponto Um da Ordem de Trabalhos – A Ata nº 61 foi aprovada por maioria. -----

No Ponto Dois da Ordem de Trabalhos – Devido à situação pandémica atual, foi aprovado, por cinco votos a favor e uma abstenção que, exclusivamente durante o Estado de Emergência, decretado pelo Governo, será medida a temperatura a todo/as os utente/as, antes de entrar na Junta. A todo/as aquele/as que se recusem a fazê-lo, ou cuja temperatura seja igual ou superior a 38º C, ser-lhes-á negada a entrada na Instituição. -----

No Ponto Três da Ordem de Trabalhos – Na sequência da Formação feita pela ANAFRE à Técnica da Contabilidade e ao Senhor Coordenador, foram atualizadas as Normas de Controlo Interno já existentes, tendo as mesmas sido aprovadas. -----

No Ponto Quatro da Ordem de Trabalhos – No mesmo âmbito do nº anterior, foi também aprovada a Prevenção de Riscos de Corrupção e Infrações Conexas. Ambos os documentos farão parte desta ata como anexos, e devem ser devidamente divulgados por todos os elementos da Junta. -----

No Ponto Cinco da Ordem de Trabalhos – A próxima Assembleia de Freguesia realizar-se-á no dia 15 de dezembro, tendo sido solicitada a colaboração de todos os membros, no sentido da elaboração dos respetivos orçamentos e planos de atividade. -----

No Ponto Seis da Ordem de Trabalhos – O Orçamento Colaborativo 2021 está a decorrer dentro do previsto. -----

No Ponto Sete da Ordem de Trabalhos – O Centro de Apoio à Aprendizagem do AEAH, informou da sua dificuldade em desenvolver práticas com os oito alunos (educação especial), dado os mesmos não poderem partilhar materiais. Neste âmbito pedem o apoio para oito tablets, assim como para a visita ao Museu da Biodiversidade da UP. ---
Foram aprovados os seguintes apoios/subsídios: -----

- 1080,00 € ao AEAH para 8 tablets, no âmbito do pedido anterior. -----
- 50,00 € ao AEAH para a visita ao Museu, no âmbito do pedido anterior. -
- 800,00 € à Associação de Pais da Escola da Lomba para as iniciativas de natal. -----

E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrada a reunião pelas 19h35. Para constar se lavrou a presente ata que lida e achada conforme foi, em minuta, aprovada por todos os membros do Executivo presentes. -----

E eu, ADRIANA DE SANTOS, Vogal-Secretária da Junta, a minutei e escrevi e vou assinar com o Sr. Presidente e restantes Vogais. -----

Presidente: _____

Vogal – Secretário: _____

Vogal – Tesoureiro: _____

Vogais: _____

Adriana